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1. Aanleiding 

Naar aanleiding van het bericht 'Radioloog.nu bindt strijd aan met 

wervingsbureaus vanwege ‘absurd’ hoge marges' (2023200699) zijn er 

Kamervragen aan u gesteld door het lid Agema (PVV). 

2. Geadviseerd besluit 

Graag uw akkoord op bijgevoegde antwoorden. 

3. Kernpunten 

In de vragen worden de hoge marges van bemiddelingsbureaus in de zorg aan de 

orde gesteld. Er wordt aan u gevraagd hoe u aankijkt tegen deze marges en wat u 

eraan doet om deze hoge marges tegen te gaan. In de antwoorden legt u uit dat 

niet alle uitgaven aan bemiddelingsbureaus ten goede komen aan de bureaus. U 

legt uit hoe de tarieven zijn opgebouwd. In de antwoorden gaat u ook in op de 

verschillende acties die u al in gang heeft gezet om zorg te dragen voor 

realistische marges en een goede balans tussen vast en flexibel personeel. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Binnen de politiek is veel aandacht en urgentie voor dit onderwerp. Ook binnen de 
Rijksoverheid is er veel aandacht voor dit onderwerp, niet alleen binnen VWS, 
maar ook binnen SZW, OCW en de Belastingdienst. Dit blijkt onder andere uit de 
recente overleggen die u heeft gevoerd met de betreffende bewindspersonen en 
de oprichting van interdepartementale werkgroep PNIL. Ook tijdens het Commissie 
Debat Arbeidsmarkt was er veel aandacht voor dit onderwerp. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie MEVA 

Er is veel belangstelling voor het onderwerp zzp'ers in de zorg en de kosten die Arbeidsmarkt 

hiermee gepaard gaan. Dit blijkt uit de vele artikelen en nieuwsberichten die er de kenmerk 

laatste tijd over dit onderwerp worden gepubliceerd. 3503673-1042719-MEVA 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

n.v.t. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare informatie in de colofon is onleesbaar gemaakt. 
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